

Nr. 707/C/



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
MUNICIPIUL GHEORGHENI



535500 Gheorgheni, p-ța Libertății nr.27, jud. Harghita

tel.: 0266-364 650; fax: 0266-364753; e-mail: primaria@gheorgheni

Nr. înreg. 16754/22/2021

## PROCES-VERBAL

*încheiat în cadrul ședinței extraordinare a*

*Consiliului Local Gheorgheni, din data de 19 noiembrie 2021*

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 19.11.2021, ora 15:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr.9403/2021*.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către **președintele ședinței, dl consilier Csergő Ottó** care îi salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Selyem-Hideg Norbert-Venczel, secretar general al UAT Gheorgheni*- să facă prezența consilierilor locali.

**Dl Selyem-Hideg Norbert-Venczel, secretar general al UAT Gheorgheni**- informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 14, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Nu sunt discuții, președintele ședinței supune la vot ordinea de zi astfel cu 14 voturi pentru se aprobă ordinea de zi.

Proiectele propuse pe ordinea de zi pentru dezbatere și aprobare sunt următoarele:

- 1) Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, din data de :21 octombrie 2021- ședință ordinară; 28 octombrie 2021, 29 octombrie 2021- ședință extraordinară;
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de reartamentare a imobilului situat în municipiul Gheorgheni, bulevardul Frăției nr.23, județul Harghita;
- 3) Proiect de hotărâre privind demararea procedurilor administrative pentru achiziționarea imobilului situat în municipiul Gheorgheni, strada Vărarilor nr.1;

**Punctul unu al ordinii de zi:** Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, din data de :21 octombrie 2021- ședință ordinară; 28 octombrie 2021, 29 octombrie 2021- ședință extraordinară;

*Dl Erős Levent consilier-* cere să-i fie corectat numele în procesele verbale ale ședințelor de consiliu, numele domnului consilier a fost scris cu doi de”s”.

*Dl consilier Csergő Ottó-* prezintă faptul că la punctul doi al ședinței din data de 21.10.2021 este o greșeală, în loc de luna noiembrie este scris luna octombrie, necesită corectare.

Nu sunt discuții, președintele ședinței supune la vot punctul unu al ordinii de zi astfel cu 14 voturi pentru se aprobă procesele verbale ale ședințelor anterioare.

Dl consilier Mayer Robert a sosit la ședință la ora 15,10.

**Punctul doi al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de reapartamentare a imobilului situat în municipiul Gheorgheni, bulevardul Frăției nr.23, județul Harghita;

*Dl primar Csergő Tibor András* își cere scuze cu privire la incidentul apărut la ședința din ziua de luni, specifică faptul că a întârziat de la ședință din cauza unei alte întâlniri care nu putea suporta amânare. Dl primar revine la punctul doi al ședinței și precizează faptul că este necesară discutarea și aprobarea acestei documentații pentru a se putea începe proiectarea imobilul în cauză.

Nu sunt alte discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 15 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.167/2021 privind aprobarea documentației cadastrale de reapartamentare a imobilului situat în municipiul Gheorgheni, bulevardul Frăției nr.23, județul Harghita;***

**Punctul trei al ordinii de zi** Proiect de hotărâre privind demararea procedurilor administrative pentru achiziționarea imobilului situat în municipiul Gheorgheni, strada Vărarilor nr.1;

*Dl primar Csergő Tibor András* –dl primar prezintă pe scurt proiectul de hotărâre, precizând faptul că vecinul care se află la adresa menționată în proiect dorește să vândă imobilul care este în imediata vecinătate a pieței. Pentru a putea face investiții mai ample în piața agroalimentară și pentru a putea dezvolta și moderniza, ar fi benefic ca autoritatea locală să cumpere acest teren. Pentru acest fapt este necesar acest proiect de hotărâre în vederea inițierii procedurilor de achiziționare.

*Dl Kémenes László consilier-* acesta este o inițiativă, nu procedura în sine?

*Dl primar Csergő Tibor András-* acesta este o parte din procedură este doar începutul, fără acest demers nu putem să începem procedura de achiziționare.

Nu sunt alte discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 15 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.168/2021 privind demararea procedurilor administrative pentru achiziționarea imobilului situat în municipiul Gheorgheni, strada Vărarilor nr.1;**

Nu mai sunt alte discuții președintele ședinței le mulțumește celor prezenți și declară închisă ședința la ora 15,30.

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,**  
*Csergő Ottó*

**SECRETARUL GENERAL AL UAT**  
*Selyem Hideg Norbert Vencel*

*Întocmit: Zerkula Angelica*